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NACIMNOPT ®OHOA OLIEHOYHbLIX CPEACTB
EH.01 MaTtemaTuka

Mporpamma  yyebHOM  gucumninHbl  paspabotaHa Ha  ocHoBe  degepanbHOro
rocygapcTtBeHHoro obpasoBaTeNnbHOro  CcraHgapTa cpegHero  npodecCUMoHanbHOro
obpasoBaHna (®roc CIr1O) no cneuymanbHoctTn 05.02.01 KapTtorpadus. Pabouvas
nporpaMmma  nNpodpeccuoHanbHOro  Mogyna  —  4BMA9eTCa  4acTbid  OCHOBHOM
npodgpeccnoHanbHo obpasoBaTenibHOM NporpaMmbl  CpeaHero  nNpodecCuoHanbHOro
obpasoBaHus no cneumanbHoctn 05.02.01 Kaptorpadums B cootBetcteum ¢ $roC Cro no
cneunansHoctTn 05.02.01 Kaptorpadmsa (yteepxaeH npukaszom MuHnpocseleHus Poccum
ot 18.11.2020 r. Ne 650).

®OC BKkIOYaAET KOHTPOSbHbIE MaTepuansl A58 NPOBeAeHUS NPOMEXYTOYHOM
atTecTtauum B hopme guddepeHuUnpoBaHHOro 3adeTta (3 cemMecTp) 1 TekyLlen atrectaumm

B hopme KoHTponbHOM paboTsl (3 cemecTp).

®OC paspaboTaHbl Ha ocHoBaHUM nonoxeHus: I By 2.2.01 — 2015 lMNonoxeHne o
nopsiAke opraHusauum K ocyllecTBNeHna obpasoBaTeNnbHOW OeATeNbHOCTU, TeKyLUen,
NPOMEXYTOYHOM M UTOrOBOWM  aTTectaumMm MO  OCHOBHbIM  NPOdeCCUOHarNbHbIM
obpasoBaTtenbHbIM  NporpamMamMm  cpegHero  npodeccuoHansHoro obpasoBaHus B

BOpOHG)KCKOM rocygapCtBeHHOM YHUBEPCUTETE.

1. Lllenn u 3apgayum yyeb6HoMn — TpeboBaHUSA K pe3ynbTaTaM OCBOEHUS:
B pesynbTaTte ocBoeHust y4ebHON AUCUMNANHBI 0ByYatoLWwmMincsa JOMKEH yMemb:

. pewaTb NpyknagHble 3agadn B obnactu npodeccrnoHanbHom AesaTenbHOCTY;

B pesynbTtaTte ocBoeHust y4ebHON ANCLMNANHBI 0ByYaroLWmMinca JOMMKEH 3Hamb:

. 3HayeHne maTtemaTukm B NpPodeCCMOHaNbHON LEATENbHOCTU M MNPU  OCBOEHUM
obpasoBaTtenbHon nporpammbl CIO;

. OCHOBHble MaTeMaTuU4eckne MeToAdbl PeLUeHUs MpUKNagHbiX 3agady B obnactu
npodgeccnoHanbHON AeATeNbHOCTY;

. OCHOBHbIE MOHATUSA N MEeTOAbl MaTeEMaTUYECKOro aHanusa;
. OCHOBbI TEOPUN BEPOATHOCTEN U MaTEMATUYECKON CTAaTUCTUKN N FeOCTaTUCTUKN;
. OCHOBHbIE MOHATUSA U METOAbl AUCKPETHON MaTeEMaTUKK, IMHENHOW anrebpsbl.

Pe3ynbtaTom OCBOEHMS nNporpaMmbl y4eBHOW OUCLUMNNUHBI  SBNAETCH OBrageHue
obyyatowmmesa npodeccnoHansHbiMu (MK) 1 0bwmmn (OK) komneTeHUnAMuU:



Ko,
A Cop,ep)KaTeanaﬂ 4aCcTb KOMneTeHUUUN

KOMneTeHUUn
MK 2.2 CTpouTb reofesnyeckyto 1 MaTeMaTUYeCKy0 OCHOBbI KapT
OK 2 Mcnonb3oBaTb COBpEMEHHble CpedcTBa MOWCKa, aHanusa wu

NHTepnpeTauun MHcdopmaumm n MHPOPMAaLIMOHHbIE TEXHONOMUK ANst
BbINOMHEHMS 3aa4 NPOgECCUOHANBHON AeATENbHOCTU.

2. YcnoBusA TeKywen aTTtecTtauum: atrectaumss npoBoautca B (POpME KOHTPOSIbHOWM
paboTbl.

Bpemsa TeKylwien atrectauum:
BbINOJIHEHME 14. 30 MuH.

YcnoBus nNpoMexyToyHOW aTtTecTtaumu: aTTectauuss nposogutca B dopme
AnddepeHUMpoBaHHOroO 3ayeTa.
Bpems atTecTtauum:

rnoaroTtoBka 40 MWH.;

chava 15  MuH.;

BCEro 55 MWH.

3. I'Iporpamma oUleHnBaHusA KOHTpOﬂMpyeMOVI KOMNeTeHUnn.

KoHTponupyeMble Koa
moay”nu, pasgensl (TemMbl) |  KOHTPONUPYEMO HaumeHoBaHwue

ANCLMMIHBI U UX KoMneTeHUMn (Mnu OLleHOYHOro cpeacTea**

HanMeHoBaHue' ee yacTu)

Tekywas
atrecrtauusa

Tema 1.1. Onpegenexnve | MK 2.2
MaTpuLbl.
Onpegenutens matpuubl

Ne 1 Tema 1.2. MeToa Komnnexm KM Net
Kpamepa peleHus
cucrtem NUHENHbIX
ypaBHEHUI

Komnnekm KM Ne2
NMpomexyTo4yHaa aTtrectauus MK 2.2




KoMnnekT KOHTpONbHO-U3MepuTenbHoro matepuana Ne1

MepeyeHb 3agaHun ANA KOHTPOJIbHbLIX paboT
KoHTponbHas paboTa
BapuaHT 1
1. Hantn Bce pelueHns cuctemMbl IMHENHbIX YPaBHEHWUN.
X+y—-3z=8 2x-2z2=1

a) X+2y—-4z=9 @&):2x-2y+z=2
2x+y—-3z=11 6Xx-2y-3z=3

X—2y+4z=0
a):2y-2z=0
2x—-2y+6z=0

2. Pelwuntb cuctemMy nNnMHeNHbIX ypaBHEHUN.

X, +9%X, +X; —2X, + X, =4
2%, +10X, +3X, —7X, =8
—3X, —15X, —2X; +3X, —4X, =-11

3. Bbluncnute: a) AT-B-5-E; 6) (C-D+D'-C")3, rae E — eguHuyHas matpuua,

1 3 -5 3
A=-2 -1| B=|-1 4|
3 1 1 2

-1 -2 -1 1
C= D=

SIS P
BapuaHT 2

1. Hantn Bce pelueHus cuctemMbl NMMHENHBIX YPaBHEHUN

3X+y+2z=8 -2X+y—-z=1
a)13Xx+2y+32=9 4)12x+2y+z=-1
6Xx+Yy+3z=15 —2X+4y-2=0



X+3y—-6z2=0
&){-3y+3z=0
2Xx+3y—-9z=0

2. PelwwnTb cUCTEMY JIMHENHLIX YPaBHEHUN.

X, +2X, + X, +4X, —3%; =3
2%, +4X, +3X; +11x, —4X, =6
—3X, —6X, —2X, — 9%, +12X, =7

3. Bbluncnutb: a) A-BT-6-E; 6) (C-D+D'-C")3, rae E — eguHuyHas matpuua,

BapwuaHT 3

1. HanTtu BCe pelueHns cuctembl fIMHENHbIX YpaBHEHNN.

—-3X+y+52=-9 X—-2y-3z=1
a)4—3X+2y+8z=-17 A4){2x-y+z=-2
—6X+Yy+52=-6 4x—-5y—-5z=-1
X+y—-2z2=0
a)<-y+z=0
2X+y—-3z=0

2. PewnTb cnctemy NMHENHbIX ypaBHEHUMN.

X, —9X, + X3 +4X, —2X, =3
2x, —10x, +3%; +11x, —9x, =—6
—3X%, +15X, —2X;, —9x, +2x, =11

3. Bbluncnute: a) AT-B-8-E; 6) (C:D+D"-C")3, rae E — eanHnyHas matpuua,



1 -2 -2 3

A= -1| B=|-1 1]
3 2 4 2
2 2 2 -3
C= D=
LR |
BapuaHT 4

1. HanTtu Bce pelueHns cuctemMol IMHENHbIX YPaBHEHWUN.

3X+y+3z=-12 X+2y+z=1
a)<3X+2y+4z=-17 &){2x-y+z=1
6X+y+5z=-19 4x+3y+3z2=2

—2X+4y+16z2=0
a)1—3x—-4y+4z=0
—IX+4y+362=0

2. PewnTb cnuctemMy NMMHENHbIX ypaBHEHUN.

X, +2X, + X, —3X, —4X, =0
2X, +4x, +3%, —10x, —=12x, =0
—3X, —6X, —2X, +5X, +9%X, =5

3. Bbluncnute: a) AT-B-8-E; 6) (C:D+D"-C")3, roe E — eauHnyHas matpuua,

4 3 3 -3
A=|2 2| B=[1 2|
31 1 -2

-3 1) <[4 3)



BapuaHT 5
1. Hantn Bce pelueHns cuctemMbl IMHENHbIX YpaBHEHWUN.
3X+y=6 2x—-2y-2z=1

a)13Xx+2y—2z=5 4)12x-2y+z2=2
6x+y+5z2=10 6x—-6y—-3z=3

—X—-4y-8z=0
a)s—2x+4y-4z=0
—4x-4y—-20z=0

2. Pewuntb cuctemy nNnMHenHbIX ypaBHEHUN.

X, + X, +X; —3X, +3%;, =—4
2X, + 2X, + 3%, —10x, +4x, =8
—3X, —3X, —2X; +5X, —10x, =15

3. BbluncnuTb: a) AT-B-4-E; 6) (C-D+D'-C")3, rae E — eguHuyHas matpuua,

1 -2 -1 3
A=|5 -1| B=l-1 -1|
3 2 3 2
-1 2 -1 3
C= D=
SRS
BapuaHT 6

1. HanTtu BCce pelueHns cnctemMbl NMIMHENHbIX YpaBHEHNUN.
2X+Yy+22=06 X+3y+3z=3
a)<2x+2y+52=10 &)<2x-y+z=2
AX+y—-72=4 4Xx+5y+72=5

X—-3y+6z=0
a)13y—-3z=0
2x—-3y+9z2=0

2. PewnTb cnuctemy NMHENHbIX ypaBHEHUMN.



=X + X, + X+ X, —3%, =—3
2X, — 2%, =X —3X, +3X, =7
=X + X, +2X;, —6X, =2

3. Bbluncnutb: a) A-BT-6-E; 6) (C-D+D'-C")3, rae E — eguHuyHas matpuua,

4 3 3 4
A=/2 5| B=l1 2|
4 1 1 3
2 -4 2 -4
C= D=
LR I
BapuaHTt 7

1. HanTtu Bce pelueHns cnctemol fIMHENHbIX YpaBHEHNN.

-3X+y-z=-1 X—-3y-z2=-3
a)s-3x+2y—-z=-3 a):2x-y+z=3
—6Xx+y—z=2 4x-7y—z=0
X—3y+6z=0
a)-y+z=0
2x—-3y+9z2=0

2. PewnTb cnuctemy NUHENHbIX ypaBHEHWMN.
X, — X, +9%X; +3X%; =3
X, —2X, +6X; —5X, + X, =4
2X, — X, +9%; +5X, + 9%, =1

3. Bbluncnute: a) AT-B-6-E; 6) (C:D+D"-C")3, rae E — eauHnyHas matpuua,

1 4 4 3
A=|-2 -1| B=|-1 4|

3 1 -3 2



BapuaHTt 8

1. Hantn Bce pelueHns cuctemMbl IMHENHbIX YPaBHEHWUN.

—X+y+z=1 —2X+y+22=-3
a)s—X+2y+z=-2 &){2x+2y+2=3
—2X+YyY+32=6 —2X+4y+52=0

—2x+3y+122=0
a)s—3x—-3y+3z=0
—7X+3y+272=0

2. Pewuntb cuctemMy nNnMHENHbIX ypaBHEHWN.

2X, —5X, + 5%, + X, —4x, =4
—4X, +10X, —=9%, + X, + 9%, =5
2X, —5X, +6X; +4X, =3, =7

3. BbluncnuTb: a) A-BT-4-E; 6) (C-D+D'-C")3, rae E — eguHuyHas matpuua,

1 3 3 -5
A= -3|, B=|-3 2 |,
-1 1 1 -2
3 2 3 2
C= D=
2 -3) 2 3 )
BapuaHTt 9

1. Hantn Bce pelieHns cuctemMbl NIMHENHbIX YPaBHEHUMN.
—X+y+2z=2 —2X+y-2=3
a)s—X+2y+5z=5 4)12x+2y+z=2
—2X+Yy—-2=-3 —2X+4y—-z=5



X—2y+4z=0
a)q2y—-2z=0
2X—-2y+62=0

2. Pewuntb cuctemMy nNnMHenHbIX ypaBHEHUN.

X, —3X, +4X; — 2%, =3
X, —4X, +5X; +3X, —4X, =2
2X, —5X, + 7X; —3X, — X, =16

3. Bbluncnutb: a) AT-B-3-E; 6) (C-D+D'-C")3, rae E — eguHuyHas matpuua,

1 -5 4 3
A: —4 —1 , B = —1 3 ,
3 =2 4 2
-3 2 -3 1
C= D=
o) ela
BapuaHnTt 10

1. HanTtu BCe pelueHns cuctembl fIMHENHbIX YpaBHEHNN.

—3X+y—-4z=—7 —2X+3y-2=3
a)s-3x+2y—-6z=-8 &)<2x+2y+z=1
—6x+y—-3z=-13 —2X+8y—-z=4
2X+y—-4z=0
a)<x-y+z=0
5x+y—-7z2=0

2. PewnTb cnctemy NMHENHbIX ypaBHEHUMN.

X+ X, + X+ X, + X =2
—2X, —2X, —X; —4X, —3%, =0
X, +X, +2%,—X, =6

3. Bbiuncnute: a) A-BT-5E; 6) (C:D+D"-C")3, roe E — eanHnyHas matpumua,



A=

-3 1

1 -1
-2 2

B=

| o

-1 2
1 1

1 2
-1 -2

)



KoMnneKkT KOHTpPONbHO-U3MepuTenbHOro matepuana Ne2

MNMepeyeHb 3apgaHun ana aucpdepeHUMPOBaHHOro 3ayeTa

BapuaHT 1
HanTtun obuwee peweHne gnddepeHumnanbHbiX ypaBHEHUN:
a)(xz—yz)Y'szy; B)Y =(y')2—2xy ;
B)xy —y=x": r)xy'+y=3_

HaiTn uyacTHoe pelueHve auddepeHLUManbHOro ypaBHEHUs, YAOoBReTBopsioLiee
HavanbHbIM ycroeuam Y +4y' +4y = e, y(0) =1,y'(0) =-1.

HaiiTu obLuee peluerve anddepeHUmMansHOro ypasHeHnst Y = Sin X
Hantn obwee peweHne anddepeHumansHOro ypaBHEHMSI METOOAOM Bapuaumm

X

MPOU3BOSIbHbBIX MOCTOSHHBLIX Y — Y =

e* -1’
BapuaHT 2
Hantn obwee peweHne andpgepeHumanbHbiX YypaBHEHUMN:
a)xy'zyln(y/x); B) X’y +xy =1
6) ydx —2xdy = 2y“dy ; N)xy' —y=+x*+y?

. Hantn yactHoe pelweHve guddepeHumnansHOro ypaBHEHUS, yOoBreTBopsitoLlee

HavanbHbIM yerosusim Y + 4y —12y =8sin 2x;y(0) = -1, y'(0) =1.

1

. HaiiTn obLiee peluerve auddepeHUManbHOro ypasHeHus Y = X

Hantn obwee peweHne anddepeHumanbHOro ypaBHEHMST METO4OM Bapuauum
3x

MPOU3BOSIbHLIX MOCTOSHHBLIX Y —6Y' +9y =

BapwuaHT 3
. Hantun obuiee pewenune gnpdepeHumnanbHbIX ypaBHEHUM:
a)(l+x2)y’—2xy=(1+x2)2; B)Y'XMX:Y;
Xy +y=y?- y
B)Xy +y=Y", Mxy' = y—xe* -




2.

W

Hantn yactHoe peweHve guddepeHumnansHOro ypaBHEHUSs, yaooBreTBopstoLee
HavanbHbIM yernoeuam Y — 6y —7y = X2 — X y(0)=1,y'(0) =1.

Hantun obuiee pelueHne amddepeHumansHoro ypasHeHns Y = y'e’

Hantn obwee peweHne auddepeHumnansHoro ypaBHEHUst MeToAOM Bapuauum
" 2

MPOU3BONbHbLIX MOCTOAHHBLIX Y +Y =Ctg°X,

Kputepuu oueHok

OTBeT oLeHMBaAETCHA OTMETKON «5», ecnu:

e paboTa BbINOMIHEHA NOSHOCTLIO;

e B IIOMNMYECKNX pacCyXaeHMsIX 1 000CHOBaHNAX HET NPo6enos n ownbok;

e B peweHnn HeT MaTemaTuyeckmx OwWnboK (BO3MOXHA OOHa HETOYHOCTb,
onncka, He ABNSALWASCS CreaCcTBUEM HE3HAHMS UMM HEMOHUMAaHWUS y4ebHOoro
mMaTtepuana);

OTmeTKa «4» CTaBUTCS, €CIK:

e pabGoTa BbiNOMHEHA MONHOCTbIO, HO OOGOCHOBAHMS LLArOB  PeELUEHMUs
He4oCTaTOYHbl (ecrnM yMeHWsi 0OOCHOBbLIBaTb PacCYXAEHUS He SBNSMCH
cneumanbHbIM 06 BEKTOM NPOBEPKN);

e [JonyllieHa ogHa owwnbka nnv gsa-Tpu.

OTmeTKa «3» CTaBUTCS, ECNN:

e [fonyuweHbl 6ornee ogHon owwnbkn wunuv Bonee OBYX- Tpex HeJoyeToB B
Bblknagkax, Yeptexax unm rpadukax, HO CTyaeHT BrnageeTt obssaTenbHbIMn
YMEHMSIMU NO NPOBEPSEMON TEME.

OTmeTKa «2» CTaBUTCSH, ECNU:

e [IONYLLEHbl CYLLIECTBEHHbIE OLLUMOKM, NOKasaBlUMe, YTO CTyOAeHT He Bnageet
06513aTeNbHLIMU 3HAHUSIMU MO AaHHOW TeMe B MOJTHON MEpE;

e paboTa nokasana MNofiHoe OTCYTCTBME Y yuyallerocss o6si3aTenbHbIX 3HAHUNM,
YMEHWI Mo NPOBEPSIEMOi TEME UMW 3HaYUTENbHAsA YacTb paboThbl BbINONHEHA
He CaMOCTOSITENbHO.



